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ATA DA 3' SESSÀO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE
REALIZADA ÀS Ig:OO HORAS DO DIA 2I DE FEVEREIRO DE2.022.

ARAÇOIAtsA DA SERRA.

ATA DA 3' SESSÀO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ARAÇOIABA DA SERRA.
REALIZADA ÀS I9.OO HORAS DO DIA 2I DE FEVEREIRO DE 2.022. NA SEDE DA CÂMARA
MUNICIPAL DE ARAÇOIABA DA SERRA. A SESSÀO FOI PRESIDIDA PELO NOBRE EDIL. SENHOR
ROBERTO DOS REIS ROLIM E ESTIVERAM PRESENTES OS VEREADORES OSWALDO ELIAS DA
sILvA JÚNIOR, RICHARDSON coRRÊA DE oLlvEtRA, AD.AIR .losÉ ro«;,tç,r,, MARTA
CLEIDIMAR DE JESUS NASCIMENTO, LEANDRO AUGUSTO PORTELLA SANTOS (DE FORMA
VIRTUAL), JOÃO ROSA FILHO, AGUINALDO ANTÔNIO DE OLTVEIRÂ E MANOEL HENRIQUE
SOARES. SOB A PROTEÇÃO DE DEUS O NOBRE PRESIDENTE DECLAROU ABERTA A SESSÀO. EM
SEGUIDA, COMUNICOU AOS QUE ESTIVEREM ASSISTINDO A PRESENTE SESSÀO. QUE
MANTENHAM.SE EM SILÊNCIO DURANTE OS TRABALHOS. NÀO MANIFESTANDO APOIO OU
DESAPROVAÇÃO AO QUE SE PASSAR EM PLF,NÁRIO. NOS TERMOS DO ARTIGO I23.
PARÁGRAFOS 5" DO REGIMENTO INTERNO, NA SEQT]ÊNCIA, o PRESIDENTE SoI.ICITOU
Aos SENHORES vEREADoRtS euL NÀo A r LNTfAM st.us IELt.t oNts CELULARES. tsL,M c'oMO
ADVERTIU QUE NÀO SERÁ PERMI'TIDO O ABANDONO DO PLENÁRIO, SALVO SE ACOMETIDO DE
MAL SUBITO. EM SEGUIDA, CONVIDOU PARA FAZER PARTE DA MESA. O EXMO. PREFEITO
MUNICIPAL. SENHOR JOSE CARLOS DE QUEVEDO JÚNIOR. A SEGUIR. O PRESIDENTE SOLICITOU
Ao VEREADoR AGUINALDo ANTÔNIo DE oLIVEIRA PARA FAZER A LEITURA Do
PREÂMBULo. EM SEGUIDA. o PRESIDENTE SoLICIToU Ao VEREADoR JoÃo ROSA FILHo
PARA FAZER A LEITURA DA PASSAGEM BÍBLICA. NA SEQUÉNCIA O NOBRE PRESIDENTE
sol.lclTot t:\4 vtNt t1) Dll s .iN( tL) I,ARA vt:t)t tAR S()tlRt: A I'ASSAGt:M ttÍttt-tce. DANt)L)
coNIINUIDADE, o rRESIDENTE colocou tM vot'AÇÃo NoMINAL euANto À otsprNsn oe
LEITURA DAS ATAS DA 2" SESSÃO ORDINÁRIA E I2' SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DE 2.022. A
QUAL. COLOCADA EM DISCUSSÀO. E COLOCADA EM VOTAÇÀO NOMINAL. FOI APROVADA POR
UNANIMIDADE. A SEGUIR. COLOCOU EM DISCUSSÀO AS ATAS DA 2' SESSÀO ORDINÁRIA E I]"
SESSÃO EXTRAORDÍNÁRIA DE 2.022. E COLoCADAS EI\4 VoTAÇÃo NOMINAL. FORAM
APROVADAS POR UNANIMIDADE. NA SCqUÊNCIE, O PRESIDENTE SOLICITOU AO I"
SECRETÁRIO PARA EFETT]AR A I-EITL]RA DO EXPEDIENTE. A SEGI]IR. O I'SECRETÁRIO FEZ A
LEITURA DO REQUERIMENTO PROTOCOT-ADO EM t6t02t22. SOB O N" 000r41. RL,ilRANDO DA
PAUTA DA SESSÃO O PROJE'TO DE LEI N' O75I2I. DE AU'TORIA DO VEREADOR Lt,ANDRO
AUGUSTO PORTELLA SANTOS E DO OFiCIO N" OI4/2022/SAF/DEFIN. EM SECUIDA, O PRESIDENTE
INFoRMoU euE os BALANCETES ENCoNTRAM-sE À DtspostÇÀo Dos sENHoRES
VEREADORES, JUNTO À SECRETARIA DESTA CASA DE LEIS. DANDO CONTINUIDADE, O I'
SECRETÁRIO FEZ A LEITURA DAS INDICAÇÕES. EM SEGUIDA, O PRESIDENTE INFORMOU QUE
AS PROPOSITURAS ACIMA LIDAS. ESTÃO À OISPOSIÇÃO DE TODOS OS INTERESSADOS. JUNTO
AO SITL, Dtis'l A CASA DE Lt lS. Nn SLqtli,NC tn, O NOIIRt, PItl:Slt)l,N'l t: t)l,lXOtl AUllR fA A
PALAVRA PARA os VEREADORES VERSAREM soBRIt ASSUNTOS DE LIVRE nscot.tra. NÀo
PODENDO CADA ORADOR EXCEDER O PRAZO DE DEZ MINUTOS. PROIBIDOS OS APARTES. NOS
TERMos oo pRnÁcnepo 3" Do ARllGo t3t Do REGTMEN'Io tNlE,RNo. MANIF ES'TAREM-sE os
VEREADORES MANOf,L HENRIQUE SOARES, AGUINALDO ANTÔNIO DE OLIVEIRA,
RICHARDSON CORRÊA DE OLIVEIRA, Lf,ANDRO AUGUSTO PORTELLA SANTOS, JOÂO ROSA
FILHO, ÀDAIR JOSÚ TOGAÇA, MARIA CLEIDIMAR DE JESUS NASCIMENTO E ROBERTO DOS
REIS ROLIM. A SEGT]IR. O PRESIDENTF, SOI,ICITOI' AO I" SF,CRETÁNIO PERA EFETT]AR A
LEITURA DA oRDEM Do DIA. EM SEGUIDA. o I" SECRETÁRIO FEZ A LEITURA Do PRoJETo DE
LEI N' OI48/2I (AU IORIA DO VEREADOR MANOL,L HBNRIQUE SOARES _ IMPLANI'A O
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PROGRAMA *ARAÇOIABA MAIS LIMPA' NO UUNICíPIO DF ARAÇOIABA DA SERRA) E DÁ
OUTRAS PROVIDÉNCIAS O QUAL, COLOCADO EM DISCUSSÃO. MANIFESTOU-SE O VEREADOR
MANOEL HENRIQUE SOARES., E CoLoCADo EM VoTAÇÀo NOMINAL. FoI APROVADO PoR
UNANIMIDADE. NA SEQUENCIA, O I" SECRETARIO FEZ A LEITURÂ DO PROJETO DE LEI N' OO4/22
(AUToRTA Do poDER ExECUTtvo - DtspôE soBRE A ABERTURA DE cRÉDrro ADtcroNAL
ESPECTAL NO VALOR DE RS 238.856,00 PARA REVITALTZAÇÀO E REFORMA DE
TNFRAESTRUTURA URBANA eARA A eoequaçÃo DE ESpAÇos DE TNTERESSE TURíslco Do
uuNtcíRlo1 E oÁ oU rnns pn«rvtoÊNctes) E DÁ O[JTRAS pnovroÊNclas o euAL, coloc ADo
EM DTSCUSSÃO, E COLOC^DO EM VOTAÇÀO NOMTNAL, FOI APROVADO pOR UNANTMÍD^DE. 

^sEculR, o t" SECRETÁRI} FEZ A LEITURA Do pRoJETo DE LEI N" 005/22 (AUToRIA Do poDER
EXECUTIVO _ DISPÔE SOBRE A ABERTURA DE CREDITo ADICIoNAL ESPECIAL No vALoR DE
R$ 36r.r08,44, nARA TMnLANTAÇÀo Do coMpLExo cASA Do ARTESÀo DE ARAÇorABA DA
SERRA/SP. EM CONVÊNIO COM O GOVERNO DO ESTADO DE SÀO PAULO, ATRAVES DA
SECRETARIA DE TURISMo E vTAGENS) e oÁ ournns pRovrDÊNCTAS o euAL. colocADo Et\,t
D|SCLISSÃO, E COT.OCADO FM VOTAÇÀO NOMINAL. FOI APROVADO POR UNANTMTDADE. EM
SEGUIDA, O I" SE,CRETÁRIO FEZ A LEITURA DO PROJETO DE LEI N" 006/22 (AUTORIA DO PODER
L,xECUltvo - orspôe soBRE A ABERTURA DE cREDITo ADICIoNAL tspECIAL No vALoR DE,

Rs 200.000.00. PARA PAVIMENTAÇÀo DA ORLA Do LACo ANExo F RUA ANToNIo ALVES
oLlvEtRA, EM coNvÊNIo coM o GovERNo Do ESTADo DE sÀo pAULo. ATRAvES DA
SECRETApJA DE DESENvoLvTMENTo REGToNAL) E DÁ ourRAS pRovlDÉNCIAS o euAL.
colocADo EM DlscussÃo. E colocADo EM voTAÇÀo NoMTNAL. For ApRovADo poR
UNANIMIDADE. NA SEQUÊNCIA, O I'SECRETÁNIO PEZ A LEITURA DO PROJETO DE LEI N" OO7/22
(At.lroRtA Do poDER EXECUTIVO DtspÕE soBRF. A ABERTURA DE cREDlro 

^DrcroN^t.ESPECIAL NO VALOR DE R$ 395.930,91. PARÂ REFORMA DO MUSET] MI.]NICIPAL *JOSÉ PINTO",
EM CONVÊNIO COM O GOVERNO DO ESTADO DE SÃO PAULO, ATRAVES DA SECRETARIA DE
TURISMO E VIAGENS) E DÁ OUTRAS PRoVIDÊNCIAS o QUAL, CoLoCADo EM DISCUSSÀo, E
COLOCADO CNA VOTNçÃO NOMINAL, FOI APROVADO POR UNANIMIDADE. A SEGUIR, O I"
SECRETARIO FEZ A LEITURA DO PROJETO DE LEI N" OO8/22 (AUTORIA DO PODER EXECUTIVO _

DISPOE SOBRE A ABERTURA DE CREDITO ADICIONAL ESPECIAL NO VALOR DE RS 488.086,48.
eARA coNSERVAÇÀo Dos RECURSoS HÍDRlcos. ATRAVES DE MELHoRIAS No MANE.ro Do
SERVIÇO DE COLETA DE RESÍDUoS SoLIDoS URBANoS NoS BAIRROS: ARAÇoIABINHA.
JARDTM MAsr L.R, JARDIM ARCo vERDt, Rlo vtRDt h, RucrÀo cEN IRAL, Et\4 coNVÊNlo coM o
GovERNo Do ESTADo DE sÃo pAULo, ATRAVÉs pe sgcnerARlA DE INFRAESTRI.TTIJRA E,

MEro AMBTENTr) p »Á ourRAS pRovrDÊNCTAS o euAL, colocADo su orscussÀo,
MANIFESTOU.SE O VEREADOR ADAIR JOSÉ FOGAÇA, E COLOCADO EM VOTAÇÀO NOMINAL,
Fot ApRovADo poR UNANIMIDADE. EM SEGUIDA. o r" sgcnErÁRlo FEZ A LEITURA Do
pRoJETo DE LEI N" 009/22 (AUToRIA Do poDER ExECUTIVo - DISeôE soBRE A ABERTURA DE
CREDITO ADICIONAL ESPECIAL No vALoR DE R$ 100.000.00. pARA ao-t1q1rçÀo DE eu^DR^
pol.tESIoRTIVA No BAtRRo ARAÇorABrNHA. EM coNVÊNIo coM o GovERNo Do ESTADo DE
SÃo PAULo, ATRAVES DA SECRETARIA DE ESPoRTEs; e oÁ oUTRAS PRoVIDÊNCIAS o QUAL,
colocADo r,u otscussÀo, E colocADo EM vorAÇÀo NoMÍNAL, For ApRovADo poR
UNANIMTDADE. Na speuÊNclA, o l" sECRETÁnlo re,z A LEITURA Do pRoJETo DE LEr N" 028/22
(AUTORIA DO PODER EXECUTIVO - DISPÕE SOBRE A ABERTURA DE CREDITO ADICIONAL
ESPECIAL NO VALOR DE R$ I.87I.I79,44, PARA COBRIR DESPESAS COM VANTAGENS FIXAS DA
EDI.jCAÇÃO. EQUIPAMENTo E MATERIAI- PERMANENTES DA SECRETARIA MUNICIPAL DE
ITDUCAÇÀo E cuLt-uRA - slM E possÍvEl t,DUCAÇÃo eARA ToDos - I:UNDEB) E DÁ out'RAS
pRovtDENCIAS o euAL. coLo('ADo EM Dlsr'ussÀo. E colocADo uvr vornçÀo NoMINAL.
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JOÀO ROSA FILHO
z" srcnnrÁnro

F'OI APROVADO POR UNANIMIDADE. A SEGUIR, O I'SECRETARIO I'L,Z A LEITURA DO PROJE'IO
DE LEr N" 030/22 (AUroRrA Do poDER ExECUTrvo - orspÕe soBRE A ABERTURA DE cRÉDITo

^DtctoNAL 
ESeECIAL No v^LoR DE Rs 509.718,16. rARA REFoRM^ E REVtrÂLIZAçÀo on

oRLA Do LAGo MUNÍcrpAL. EM coNVÊNto coM o MINtsrÉRIo Do ruRtsMo E coNCLUSÀo
DA CENTRAL DE coopERATIVA, EM coNvÊNIo coM o MINtsTERIo Do DESENVoLVIMENTo
AGRÁRlo) E oÁ ournns pRovrDÊNCTAS o euAL, colocADo EM DrscussÃo. MANtFESToU-sE
o VEREADOR MANOEL Hf,NRIQUE SoARES, E CoLoCADo EM VoTAÇÀo NOMINAL, FoI
APROVADO POR T]NANIMIDADE. EM SEGUIDA. O I'SECRETARIO FEZ A LEI'I(IRA DO PROJETO
DE LEt N'oil/:: (^uroRIA Do poDtR Lxfcuflvo otspôc sosRE 

^ 
,{BERTUR^ DE cREDt to

ADICIONAL ESPECIAL NO VALOR DE R$ I60.000,00, PARA AQUISIÇÀO DE UMA VIATURA E
EeurpAMENTos DE pRorEÇÀo rNDrvrDUAL. EM coNVÉNro cor\4 o covERNo
FEDEREAL/MrNISTÉRIO DA JUSTrÇA E SEGURANÇA pÚsLrCe E TMPLANTAÇÀO DO PROJETO
COZINHALIMENTO. EM CONVENIO COM O COVERNO DO ESTADO DE SAO PAULO/SECRETARIA
DE AGRICTJLTURA E ABASTECIMENTO) E DÁ OI]TRAS PROVIDÉNCIAS O QUAI.. COI,OCADO EM
DISCUSSÃO, E COLOCADO FM VOTAÇÀO NOr\4tNAr , FOI APROVADO pOR LINANIMIDADE. NA
steuÊNclA. o t, sECREtÁRro FEZ A LElruRA oe uoçÀo DF- pF-sAR N.00t/22 (AUToRIA Do
VEREADOR MANOEL HENRIQUE SOARES, COM APOIAMENTO DE TODOS OS VEREADORES _

^os 
FAMTLTARES Do SENHoR srDNEy oLrvErRA FLoRES) E DÁ ourR^s pnovtoÊNct,n,s a

euAL. colocADA EM DISCUSSÀO. E coLocADA EM vorAÇÃo NoMTNAL. Fot ApRovADA poR
UNANIMIDADE. A sEGUtR. o t'sECRETÁRIo FEZ A LEtruRA DA MoÇÀo DE eESAR N.002/22
(AUTORIA DO VEREADOR MANOEL HENRIQUE.SOARES - AOS FAMILIARES E ÀS VÍTIMAS DA
TRAGEDIA NA CIDADE DE PETROPOLIS/RJ) E DA OUTRAS PROVIDENCIAS A QUAL, COLOCADA
r:rvt otscLrssÀr), MANIFES IoLI-str o VEREADOR MANOEL HENRIQUE SOARIS, t: COLOCADA
EM vorAÇÃo NoMINAL, r-ot ,,\pRovADA poR UNANIMIDADE.NA sEeuÊNCtA, o IRESIDENTE
rNFoRMou euE AS pRopostruRAs ACrMA LTDAS, DrcurrDAS E vorADAS, esrÃo À
DISPOSIÇÀO DE TODOS OS INTERESSADOS, JUNTO AO SITE DESTA CASA DE LEIS. A SEGUIR, O
PRESIDENTE DEIXOU ABERTA A PALAVRA PARA AS CONSIDERAÇÔES FtNAIS. MANIFESTARAM-
SE oS VEREADoRES RICHARDSoN CoRRÊA DE oLIVEIRÂ, MANoEL HENRIQUE SoAR-ES E
RoBERTO Dos REIS RoLIM. E CoMo NÀo HAVIA MAIS NADA A SER DISCUTIDo. o NOBRE
PRESIDENTE AGRADECEU A PRESENÇA DE ToDos. E soB A rnoreçÀo DF- DEus, DECI-AROU
ENCERRADA A l" sESSÀo oRDINÁRlA DE2.oz2.

SALA DAS SESSôES,2r DE FEVEREIRoDF,2.022

ROBERTO DOS REIS ROLIM
PRESIDENTE

RICHARDSON CORR.EA DE OLIVEIRA
I" Sf,CRETARIO


